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Aufgabennummer: 1_701 Aufgabentyp:    Typ 1  T          Typ 2  £

Aufgabenformat: halboffenes Format Grundkompetenz: AN 3.1

Gegeben ist eine Funktion f: ℝ → ℝ mit f(x) = a · x3 mit a ∈ ℝ.

Aufgabenstellung: 

Bestimmen Sie a so, dass die Funktion F: ℝ → ℝ mit F(x) = 5 · x4 – 2 eine Stamm­
funktion von f ist!

a = 

* ehemalige Klausuraufgabe, Maturatermin: 8. Mai 2019
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Lösungserwartung
mögliche Vorgehensweise:

f(x) = F′(x) = 20 · x3

a = 20

Lösungsschlüssel
Ein Punkt für die richtige Lösung.


